

甲级写字楼租金持续攀高

新兴商务区挑战传统 CBD

地产评论员 冯燕

“莱坊的预期是，第三季度企业持续扩张的需求将继续推高北京和上海的甲级写字楼租金约2%—5%。”

持续需求推高租金

近日,莱坊发表2012年第二季度研究报告指出,随着跨国公司和国内公司积极扩张规模,带动内地甲级写字楼租金进一步上升。

今年第二季度,上海甲级写字楼市场维持上升趋势,平均租金环比增长2.1%,至每月每平方米人民

币281元,空置率则下降1.3个百分点至百分之5.4。

上海的吸引力正在不断增强,而更多的跨国公司和国际品牌也选择进入上海。7月中旬,位于新黄浦区核心地段的日月光中心写字楼正式启用,而包括友邦保险上海分公司、瑞士朗达汉广告公司、化工巨头美国劳特等跨国公司纷纷进驻于

此。据了解,朗达汉广告公司是世界公认的创意产业领军者。

而自去年6月启动招商以来,SOHO中山广场也吸引了三星电子、江森自控、海珐集团等众多国内外知名企业、机构的入驻。

据高纬环球第二季度报告指出,今年上半年上海甲级写字楼租赁市场成交中外资企业占到总成交量的79%。

企业目光转向新商务区

据了解,目前上海的超甲级写

字楼包括汇丰广场、环贸广场、环球金融中心等,但这些写字楼的可出租面积却极为有限,笔者了解后得知,实际成交租金已超过每月每平方米395元。

对此,21世纪不动产上海锐丰商业楼宇部区域经理朱永锋就指出,随着租金成本的不断提高以及企业对员工关怀的逐渐增强,写字楼租赁的热门区域已不再局限于淮海路、陆家嘴等1、2号线沿线的传统核心CBD区域,一些轨交线路附近的新商务区正为不少企业所青睐。

而当被问及为何选址日月光中

心时,友邦上海的相关负责人员向笔者透露,日月光中心写字楼所处的打浦桥地区是新黄浦区成立后大力建设的商务集聚区之一,有利于更好地打造良好的客户服务环境,并为友邦客户提供更多的交通便利。而交通便利自然与日月光中心能直接连接的轨交9号线打浦桥站有关。

但无论选择怎样的区域,来自莱坊的预期显示,第三季度企业持续扩张的需求将继续推高北京和上海的甲级写字楼租金,幅度约为2%—5%。

超低容积率生态居所

祥生·御江湾实景公开



位于新江湾的祥生·御江湾是稀缺的湿地别墅与水系公寓混合产品,目前正推出特惠房源。

祥生御江湾隶属于第三代国际社区新江湾城板块,项目以中心湖结合生态湿地景观为主景,亲水别墅、观景公寓环绕整体水系,打

造了一个拥有约1.08的超低容积率、功能性与景观性完美结合的生态居住场所,开创出了新江湾城低密度社区的先河。

亲水别墅汇景逸墅结构以四联排为主,每户皆享有地面三层附赠地下两层的生活空间。室内独立电梯,直接车库入户的设计,在保证生活便捷的同时也享有了私密性。除了一层赠送百平米大花园,地下室也以南北双庭院全明的设计,是不可多得的稀缺性产品。28米左右的超大栋距,让整个社区均享阳光雨露。另外,整个社区都实行人车分流,地面不设车位。

观景公寓瑞景豪庭,总高7至

8层,均为一梯一户,面积在180平方米,赠送门厅设备平台地下室约20平米,房型方正,南北通透,4.5米的面宽让房间显得更加宽敞大气。

全部实景绽放的社区让祥生·御江湾宛如建在公园里。超过3400平方米中央水域,在新江湾只此一家,引得各种鸟类在周围栖息。51.3%的实测绿化率,更有参天的百年香樟树树立在社区中。

据介绍,项目采用低调而注重细节的新古典主义风格,全石材干挂立面,厚重肌理上,有着精细的花卉浮雕,呼应着社区景观的生态主题。全现房公开,让客户们看到触手可及的真实。(王敏)

核心科技系统打造低碳生活

三湘海尚城墅树品质居住典范



高温抵不过热情,上海三湘海尚城墅受到很多新老客户的密切关注。

7月28日,上海三湘海尚城墅开启了一场高品质的红酒品鉴会,吸引了大批精英阶层人士现场参

与。参加活动的众多嘉宾都对三湘海尚城墅表现出了浓厚的兴趣,希望对这个城市别墅项目有所了解。

据介绍,三湘海尚城墅地处近中环亦内环的黄金区位,与新江湾城仅逸仙路高架相隔,能够快速到达五角场城市副中心。项目以公寓的价格享受别墅生活且拥有超值的附赠价值,约264平方米可享328平方米,具有宽泛的空间可塑性。

三湘海尚城墅以核心科技系统打造,用科技造墅的严谨态度、领先的低碳科技系统、高品质的工艺技术和优越智能家居空间,切

实贯彻了现今低碳健康生活的居住理念,是人们追求品质居住空间的典范。

现场一位从事艺术创作的姜女士说,在众多宝山区的项目中,她一眼就相中了三湘海尚城墅,其新海派经典简约风格的设计形式、灵活多变的居住空间设计和独特的非凡气质,都深深地吸引了她。就整体来说,三湘海尚城墅无论是从地段交通、产品品质、居住氛围、综合配套来说都十分满意,参观过样板区后更加坚定了购买的决心。(王薇莲)

仁恒置地联手外籍投资公司

定调仁恒森兰雅苑第四代国际社区



7月26日,“2012森兰国际社区城市发展高峰论坛”在仁恒森兰雅苑举行。

森兰被打造成成为上海新一代国际社区的前景如何?在日前举行的森兰国际社区城市发展高峰论坛上,与会嘉宾表示,国际社区建设不能只依靠品牌房企或单独的建设模式,森兰国际社区提升城市

能级的同时也带动了森兰整体的发展,而产城融合又令产业聚集区走向成熟和高端。在产城融合先进的发展模式下,结合森兰“三大国际中心”的建设,森兰将打造成为上海新一代国际社区。

外高桥保税区开发股份有限公司副总经理王海松、住建部中国建筑文化中心研究员、建筑环境与居住文化专业委员会副秘书长徐韶杉、仁恒置地集团上海公司销售管理部经理何忆君等出席论坛并发言。

从规划得知,森兰国际社区拥有335万平方米绿化公园,相当于约2.4个公园。其中,在约140万平方米的体育公园中,已先期开业的有瑞可碧橄榄球俱乐部及上海

高尔夫球训练中心两大重量级球场。“两大球场”的开业,从配套先行的角度诠释了森兰未来国际居住水准的崭新高度。

此次仁恒置地强强联合新加坡政府投资公司GIC,重金打造仁恒第四代国际化社区越级之作——仁恒森兰雅苑。据悉,项目总建筑面积约32万平方米,分二期开发建设。项目以仁恒最高端产品系的四层豪华叠加别墅“郡庭”为主,采用南低北高、依水建榭的排列布局。“观邸”系列精装公寓围合“非凡墅”系列豪华叠墅的社区形态,创造出别墅级的社区环境,呈现出富有仁恒魅力的更高品质国际化社区生活。(王敏)

古北大成公馆开盘劲销七成

城市资源型豪宅成市场亮点

尽管当前房地产市场调控政策依旧没有放松,但在刚过去的6月,上海市新房成交量在调控后首次突破百万大关,而这其中高端楼盘市场同样势头迅猛。

一直以来,实力买家对占有稀缺资源的高品质楼盘热情不减。在新一轮优胜劣汰的市场竞争中,诸如古北大成公馆等占有稀缺城市资源、综合实力强、产品价值较高的稀缺产品,正逐步释放长期被压抑的高端买家购房需求,成为高端市场的一大亮点。

豪宅标杆开盘劲销7成

5月中下旬以来,一系列高端楼盘的入市为6月高端市场成交的大幅上扬起到了巨大的拉动作用。在这种政策并未放松,竞争加剧的双重压力之下,一些价值楼盘突出重围,取得销售佳绩。

作为古北豪宅的标杆之一的古北大成公馆,一经推出便受到广泛关注,吸引众多高端买家到场。

据悉,古北大成公馆首期推出

122套房源共约2万平方米,主力户型153—164平三房和124平二房,截至目前已劲销七成。

据了解,古北大成公馆位于红松东路和古北路交汇处,紧靠景观河道诸家浜,项目西侧自带大型商业中心,步行约5分钟即达景观走廊——黄金城道步行街。

城市资源型豪宅受热捧

古北大成公馆受到业内青睞的主要原因是其得天独厚的稀缺城央生态环境,良好的人文、生活等软环境、低容积率等超越其价值本身的附加值,同时能够满足中高端客户的自住需求和投资需求。

古北大成公馆开盘热销则正证明了这两种购买需求,同时也说明这种占据了古北核心城市资源的豪宅已成为市场香饽饽。

据了解,古北大成公馆32米建筑层高,客厅面宽48米,主卧套房设计,衣帽间、书房,多功能设计,这样大尺度多功能且舒适的户型,在整个古北板块都难得一见。(罗婕)

品牌房企借势大虹桥高端资源

独创平墅金地天御全景公开

对于上海来说,大虹桥不是一个概念,而是实实在在的工程。虹桥交通枢纽早已成为上海的西区引擎,带来海量人流。大虹桥商务区的建立,吸引了部分高端商务客户以及投资性需求,在各产业链上形成聚合合力,迅速提升商圈区域经济价值。众多品牌开发商纷纷“染指”大虹桥商务区,意图在目前成交难以促动、房企资金紧张的形势下,通过参与城市重点规划来开拓出一片新天地。未来的这片区域势必会成为上海西部又一个繁华的城市中心。

金地天御地处上海西郊板块,咫尺大虹桥,与生俱来的三面临水

的自然环境,独创的平墅产品更是开创了高端居住新形态,18米超大面宽与3.6米层高,每户独立花园与地下室,8席平墅配置6部专享电梯,全成品精装更是关注客户的每一处居住感受。而周边云集了西华国际、宋庆龄、德法等9所国际学校,三大高尔夫与众多高端购物场所也环伺周围,因此从开盘以来一直保持着热销的成绩,成为高端圈层心目中首选的大虹桥第一居所。

近日,金地天御迎来了实景绽放,优异的品质让每一个细节都经得起推敲,带给客户身临其境的非凡居住感受。(卿香)

一线湖景资源 国际化生活配套

淀山湖绅园 推198万级珍稀别墅

上海买房呼叫中心:400-635-8880转577